



中共洛阳市委机关报

2020年7月 25日 农历庚子年 六月初五 星期六

报头题字: 毛泽东

凡人民所需者,莫不全力而为。——1948年4月9日本报发刊词

中共洛阳市委主管主办

洛阳日报报业集团出版

全国百强报刊

坚定信心,集中力量办好自己的事

——习近平总书记在企业家座谈会上的重要讲话 为未来发展提供重要指引

“集中力量办好自己的事”“我们要逐步形成以国内大循环为主体、国内国际双循环相互促进的新发展格局”“坚持深化改革、扩大开放”……习近平总书记在企业家座谈会上的重要讲话,对下一步协同推进各项工作提出明确要求,为增强信心、保持定力、战胜来自国内外各种重大风险挑战指明了前进方向。

连日来,习近平总书记的重要讲话引发强烈反响。大家一致表示,要迎难而上、主动作为,奋力开拓发展新局面。

今年以来,面对罕见疫情和世界经济衰退带来的

冲击,中国经济走过了极不平凡的历程。越是面对风险挑战,越要把大局大势,保持战略定力。“集中力量办好自己的事”,习近平总书记的重要讲话引起企业家的强烈共鸣。(据新华社北京7月24日电)

日报云阅读

扫二维码,阅读全文

短网址: http://shouji.lyd.com.cn/n/1011654



习近平在吉林考察时强调 坚持新发展理念深入实施东北振兴战略 加快推动新时代吉林全面振兴全方位振兴

04版

李亚在全市重大项目招商建设调度推进会上强调

始终紧紧扭住项目建设这个“牛鼻子” 为转型发展高质量发展蓄后劲强支撑

本报讯(记者 李东慧)昨日,市委书记李亚主持召开全市重大项目招商建设调度推进会,学习贯彻全省招商引资工作电视电话会议精神,听取我市重大项目招商项目、在建项目情况汇报,为加快建设副中心打造增长极发力都市圈形成新引擎提供更有力的支撑。

李亚指出,要围绕“9+2”工作布局特别是“565”现代产业体系,对标副中心城市建设和洛阳都市圈发展规划和市委十一届十三次全会部署,重点谋划推动一批重大在建项目,深化实施一批重大在建项目,细化推进节点、分包责任人,确保项目招商和建设落实落地。与会人员围绕如何推进在谈项目深化对接、尽快落地,在建项目加快建设进度、早日发挥效益等作了发言。

会议指出,重大项目是经济社会发展、城市能级提升、民生不断改善、

环境持续优化的重要基础支撑。近年洛阳发展保持良好态势,得益于我们始终坚持以项目化运作,一切围绕项目转、一切盯着项目干。当前,全市上下正在贯彻落实中央、省部署要求,抢抓机遇,加快建设副中心打造增长极发力都市圈形成新引擎,更需要一大批重大项目作支撑。各级各部门要提升政治站位,强化使命担当,增强紧迫感紧迫感,树牢狠抓落实的作风导向,抓项目、盯项目、促项目,谋势蓄势、实干实效,通过一个个项目的落地见效,不断厚植洛阳发展新优势。

会议强调,要坚持发展盯着项目抓、干部围着项目干、环境聚焦项目提、要素服务项目保,始终紧紧扭住项目建设这个“牛鼻子”。要把项目牢牢抓在手上,盯谋划、盯对接、盯落地、盯开工、盯配套,把推进项目建设作为考核、检

验、评价干部的“试金石”,通过项目建设实现纲举目张、推动发展。要把营商环境作为高质量发展的“命门之穴”,加强规划、资金、土地等要素保障,以优化营商环境为牵引,促进政务环境、法治环境、人文环境的全面提升,让良好发展环境成为洛阳的“金质名片”。

会议强调,要遵循规律、创新方法、务实求效。要保持发展定力,始终以新发展理念为引领,坚持转型发展高质量发展方向,深化拓展“9+2”工作布局和“565”现代产业体系,在强链延链补链上下更大功夫,谋划引进更多新能源、环保装备、医药卫材等先导产业、新兴产业和高端产业项目。要精准务实招商,紧盯世界500强、国内500强、行业50强和隐形冠军企业,更多探索委托招商、中介招商、以商招商、线上云招商、龙头企业招商、产业集群招商、技术团

队招商等新模式,打好精准招商“组合拳”。要用好节会平台,提升牡丹文化节、河洛文化旅游节等投资贸易洽谈会的影响力,积极组织参加国家级重要经贸活动;用好产业园区平台,积极推进六大产业园建设和产业集聚区二次创业,聚焦环保装备、航空航天、绿色建材等产业,接续规划建设新的产业园区,着力形成更多千亿级产业集群和百亿级特色产业项目。要坚持节点管控,强化节点意识,倒逼项目建设各项工作按照既定时间落到实地。要统筹好重大项目“谋”与“干”,加强协调调度,落实推进机制,坚持领导挂帅、专班运作,确保依法依规、规范运作,形成抓好项目招商建设的强大合力,为全市转型发展高质量发展蓄后劲强支撑。

刘宛康、赵会生、吴中阳、杨炳旭等相关市领导参加会议。

在习近平新时代中国特色社会主义思想指引下
新时代 新作为 新篇章

本报讯(记者 陈曦 通讯员 胡波 刘攀)7月23日,“天问一号”火星探测器顺利发射升空进入预定轨道,标志着我国自主开展行星探测迈出第一步。记者昨日从洛阳轴承研究所有限公司(简称轴研所)获悉,其研发的两款轴承产品配套“天问一号”及深空天线组阵系统,助力我国星际探索开启新征程。

火星探测器最远探测距离近4亿公里,“地火转移”时间近7个月,这对测控通信系统来说是前所未有的考验。为此,在“天问一号”火星探测器实施“地火转移”期间,我国首个深空天线组阵系统正式投入使用。

“我们给深空天线组阵系统提供了方位轴承,为‘天问一号’运转提供全程测控支持。”轴研所重型轴承事业部副总经理范雨晴说。

如果把探测器比作“风筝”,把航天测控通信比作“风筝线”,深空天线组阵系统就是把多股“风筝线”缠在一起的测控通信领域前沿技术。该技术将分布在不同地点的多座天线组成天线组阵,从而使航天测控通信获得更高的信号质量,实现对深空探测器的有效测控。

我国首个深空天线组阵系统由4座35米口径天线组成,天线设备的方位轴承均由轴研所重型轴承事业部开发研制。该方位轴承直径近6米,安装在天线基座上,使天线搜索目标时能够实现精确转动和俯仰运动。

由于天线设备的工作环境恶劣,方位轴承必须能够在寒冷、潮湿、腐蚀、高温等各种复杂环境条件下运行,并具有高精度、低游隙、较低启动摩擦力和良好刚度等性能。在方位轴承研制过程中,轴研所克服重重困难,采用高刚度套圈设计,对轴承各零件材料进行严格的高温、低温性能测试,并将齿轮与轴承进行一体化设计,通过采用高精度数控设备进行加工,保证轴承的精度。

此外,“天问一号”火星探测器上还配备了由轴研所研制的固体润滑轴承,此类轴承适用于高温、低温、真空等环境,能帮助探测器更好地适应深空宇航环境。“这款轴承相当于人体关节,能够保证探测器在工作过程中行动灵活。”轴研所特种轴承事业部总经理高飞介绍。

多年来,轴研所一直参与我国载人航天特种轴承的研制,下一步将不断提升创新研发实力,助力我国深空探测能力不断跃升。

我省2020年高招录取分数线公布

一本:文科556分,理科544分

本报讯(记者 孟山 通讯员 高冰南)我省2020年普通高招各批次录取控制分数线公布:普通类本科一批录取控制分数线为文科556分,理科544分;普通类本科二批录取控制分数线为文科465分,理科418分。

建设副中心 打造增长极 发力都市圈 形成新引擎

奋力谱写新时代中原更加出彩的洛阳绚丽篇章

《习近平谈治国理政》第三卷 在我市掀起订购学习热潮

记者昨日从洛阳新华书店获悉,《习近平谈治国理政》第三卷自本月初在洛上架以来持续热销,掀起全市广大干部群众进一步学习习近平新时代中国特色社会主义思想的热潮。

当天,在洛阳新华书店,《习近平谈治国理政》第三卷被摆放在最显眼、最显眼的地方,营造出浓厚的展销氛围。(右图)

“今天又收到多家单位的购书请求,我们库存充足,已立即安排配送。”该书店相关负责人表示,新华书店作为党政图书发行主渠道,将《习近平谈治国理政》第三卷发行工作作为首要政治任务,努力做到党员领导干部全覆盖、各级党政机关党员全覆盖、基层党组织全覆盖、农家书屋和城市书房全覆盖,为广大党员干部群众读原著、学原文、悟原理提供支持。

本报记者 李冰 通讯员 刘青 摄影报道



全面落实洛阳发展新定位

——二论贯彻市委十一届十三次全会精神

洛平

城市的光荣与梦想,总是在一步一个脚印中迎来绽放。

着眼于加快建设副中心打造增长极发力都市圈形成新引擎,市委十一届十三次全会紧扣洛阳发展新的战略定位,审议通过了《关于以开放为引领加快建设中原城市群副中心城市行动方案》,这标志着洛阳又迈出“成长”的关键一步。市委书记李亚强调,要扭住重点关键、强化推进举措,开好局、

起好步、破好题,全面落实洛阳发展新定位,在新的起点上不断开创新局面。

加快洛阳副中心城市建设和,是我省落实推动中部地区崛起战略、黄河流域生态保护和高质量发展战略的重要举措,是关系河南发展全局的一件大事,更关乎城市发展的前途、洛阳人民的期盼、古都辉煌的重现。我们要把全面落实洛阳发展新定位作为贯彻习近平总书记重要指示和中央、省委

部署要求的政治任务,作为在常态化疫情防控中全面完成今年目标任务、持续推进转型发展高质量发展的重大举措,加快建设副中心打造增长极发力都市圈形成新引擎,扎扎实实走好通往美好明天的每一步。

从进一步明确建设区域经济中心、全国先进制造业基地、全国重要综合交通枢纽、国际人文交往中心,到提出聚力加力推动制造业高质量发展、

扩大对内对外开放等8个“聚力加力”,这次全会审议通过的“行动方案”,紧紧围绕副中心城市的发展定位,既给出了“全面”的总体构想、功能定位、愿景目标,又勾勒了“落实”的主攻方向、基本路径、重点任务,为副中心建设绘出了“施工图”,列出了“时间表”,下达了“任务书”。

有了方案,更要有方向,这样才能不踏空、不走偏。(下转03版)

洛平微话 河南新闻奖专栏



加关注

【你好,洛阳】洛阳地铁1号线首列车正式下线,从“绽放的牡丹”到“飘动的丝带”,再到龙门、应天门等独特人文符号,无不彰显着浓浓的“洛阳范儿”。建地铁就是建城市,建地铁就要有文化。统筹车内外、车外、地上与地下,把有底蕴、有内涵的洛阳元素有机融入,地铁就不只是一种交通工具,还将成为一个“流动的洛阳”!

